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MESTO  HANDLOVÁ
Nám.  baníkov  7  Handlová  97251

Materiál z rokovania orgánu:

  Komisia ekonomická, správy majetku mesta a mestských projektov

  riadne zasadnutie, dňa 31.08.2020 o 15:00

3.

ZÁSADY HOSPODÁRENIA A NAKLADANIA S
MAJETKOM MESTA HANDLOVÁ

Predkladateľ:
JUDr. Zuzana Hujsiová,
právnička mesta

Materiál obsahuje:

  - Zápis z rokovania

ZÁPIS  Z  ROKOVANIA:

Pani JUDr. Zuzana Hujsiová, právnička mesta informovala, že sa bude prijímať dokument Zásady
hospodárenia a nakladania s majetkom mesta a z poverenia pani JUDr. Kútnej vyzvala členov
komisie,  aby  k  predloženému  materiálu  naformulovali  písomne  svoje  pripomienky.  Pán  Ing.
Mendel doplnil, že predložený materiál je možné pripomienkovať celý september, do MsZ bude
dokument predložený v októbri.

Pán Ing. Maďar konštatoval,  že veľká časť mestských pozemkov v okrajových častiach ostáva
nepokosená. Navrhol, aby boli tieto pozemky prenajímané ľuďom za symbolické ceny, aby sa o nich
starali.

Pani  Ing.  Jurkovičová  upozornila,  že  v  zásadách  nie  sú  uvedené  minimálne  ceny  nájmov
nebytových priestorov. Požiadala doplniť cenové mapy pre nebytové priestory.

Pán Ing. Mendel uviedol, že do zásad je potrebné ešte doplniť technické zhodnotenie prenajatého
majetku  mesta  a  jeho  následné  odpisovania.  Buď  bude  k  danej  problematike  vypracovaná
samostatná  smernica  alebo  sa  pravidlá  nastavia  v  zásadách.  Pán  Ing.  Buzalka  súhlasil,  že
technické zhodnotenie treba detailne upraviť.

Pán Ing. Gešvantner sa informoval, či je cenová mapa záväzná a ako často sa bude aktualizovať, či
bude možné individuálne dohodnutie nájmu alebo bude nájom stanovený pevne podľa cenovej
mapy. Pán Ing. Buzalka a pán Spevár požiadali objasniť, či sa budú ceny stanovovať len na základe
cenových máp, nie znaleckého posudku a či je takéto určenie ceny po právnej stránke prípustné.
Pani JUDr. Hujsiová konštatovala, že cenové mapy pripravoval pán Ing. Čaplár, vedúci oddelenia
výstavby, územného plánovania, dopravy a ochrany životného prostredia MsÚ Handlová. Nájom
bude stanovený na základe cenovej mapy, predaj a verejná súťaž na základe znaleckých posudkov.

August, 2020

https://zastupitelstvo.egov.sk/sk/samosprava/detail/handlova-2018-2022


eGov-Zastupiteľstvo, dokument generoval: , vytvorené: 17.04.2024 o 19:10 Strana 2 z 2

Pán Ing. Buzalka navrhol, aby sa namiesto cenovej mapy urobil cenový zoznam pozemkov. Uviedol,
že v cene nájmu je potrebné zohľadniť aj účel na aký sa pozemok používa, napr. na pasenie
dobytka alebo výstavbu. Pán Ing. Maďar doplnil, že cena nájmu by sa mala dať upraviť individuálne
najmä v okrajových častiach, ktoré v súčasnosti nie sú prenajaté, a za cenu z cenovej mapy ich
mesto ani neprenajme. Pani Ing. Jurkovičová požiadala do dokumentu doplniť 7. zónu, ktorá by
upravovala narábanie s nezaradenými pozemkami.

Pani Baranovičová otvorila diskusiu v súvislosti s predajom majetku, pri ktorom sa úhrada sumy
realizuje cez splátkový kalendár a na takomto majetku je v priebehu doby splácania vykonané
technické  zhodnotenie.  Dopytovala  sa,  ako  bude  takéto  technické  zhodnotenie  vysporiadané
v prípade ak sa stane dlžník insolventným a nedodrží splátkový kalendár,  aké budú postihy, či
dôjde k vráteniu už zaplatenej sumy vrátane technického zhodnotenia. Pán Ing. Mendel vysvetlil,
že zmeny na majetku počas doby splácania bude možné robiť len so súhlasom mesta na technické
zhodnotenie. Pani JUDr. Hujsiová doplnila, že takéto konkrétne dojednania majú byť súčasťou
zmluvy,  nie zásad hospodárenia s  majetkom. Pani  Baranovičová požiadala,  aby malo MsZ na
svojom rokovaní pri schvaľovaní predaja na dlhšie obdobie konkrétne znenie zmluvy na splátky.

Informácie o Zásadách hospodárenia a nakladania s majetkom mesta, predložené JUDr. Zuzanou
Hujsiovou, právničkou mesta, vzali členovia komisie na vedomie.

Hlasovanie:

ZA: 9                           PROTI: 0                      ZDRŽALO SA: 0

Uznesenie Komisie ekonomickej,  správy majetku mesta a mestských projektov pri MsZ mesta
Handlová:

Komisia ekonomická, správy majetku a mestských projektov

BERIE NA VEDOMIE:

Informácie o Zásadách hospodárenia a nakladania s majetkom mesta, predložené JUDr. Zuzanou
Hujsiovou, právničkou mesta.
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